

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
СВЕРДЛОВСК

г. Свердловск

от 2 июля 1963
Газета №

Приятная встреча

В жаркие дни не очень-то хочется сидеть в душном зале. Но на вечера солистов балета ленинградского Малого оперного театра в Филармонии собиралось немало зрителей.

Встреча с гостями оказалась приятной. Свердловчане познакомились с интересной работой — одноактным балетом Шостаковича «Барышня и хулиган», который с успехом идет сейчас в Ленинграде. Выразительно танцевали лауреат Всесоюзного конкурса Галина Полюх, Лариса Войжес, Валерий Долгалло и Алексей Носков.

Классика была представлена в концертах адажио из «Лебединого озера», испанским танцем из «Раймонды», Сентиментальным вальсом Чайковского и другими номерами. Тепло приняли зрители и хореографическую миниатюру «Подхалим» в исполнении заслуженного артиста Татарской АССР Рустама Садыкова.

Помимо Свердловска, ленинградские артисты побывали в Каменске-Уральском, Нижнем Тагиле, их ждут в Челябинске, Омске, Кемерово и других городах.

На снимке: Г. ПОЛЮХ и В. ДОЛГАЛЛО исполняют «Весну» Верди.



Фото Ю. Зубкова.

